

এবারের মতো হল শেষ



চোখে লঙ্কার গুঁড়ো ছিটিয়ে মার তৃণমূল কর্মীদের

আজকালের প্রতিবেদন

কোথাও লঙ্কার গুঁড়ো ছিটিয়ে রড ও লাঠি দিয়ে পেটানো হল তৃণমূল কর্মীদের। আবার কোথাও ইট বৃষ্টি। এই লোকসভা কেন্দ্রে ভোটে বেশি আক্রান্ত হয়েছে শাসকদলের কর্মীরাই। তবুও ছোটখাট কয়েকটি গোলমাল ছাড়া শান্তিতেই শেষ হল জয়নগর লোকসভা কেন্দ্রের ভোটগ্রহণ। শনিবার রাজ্যে শেষ দফার ভোটে জয়নগর লোকসভা কেন্দ্রের ক্যানিং ও কুলতলিতে সামান্য গোলমাল হয়। এছাড়া আর কোথাও তেমন কোনও গোলমালের খবর পাওয়া যায়নি।



অরুন্ধতী (লাভলি) মৈত্র।



কাকলি ঘোষ দস্তিদার।

এই প্রথম নিজের কেন্দ্রে ভোট দিলেন লাভলি

আজকালের প্রতিবেদন

নিজের কেন্দ্রে এবারই প্রথম ভোট দিলেন সোনারপুর দক্ষিণ বিধানসভা কেন্দ্রের বিধায়ক অভিনেত্রী অরুন্ধতী মৈত্র। তিন বছর আগে সোনারপুর দক্ষিণ বিধানসভা থেকে ভোটে জিতে তিনি বিধায়ক হয়েছিলেন। কিন্তু তাঁর ভোটাধিকার এই বিধানসভা কেন্দ্রে ছিল না। এবারই প্রথম তিনি নিজের বিধানসভার ভোটার হয়ে লোকসভা নির্বাচনে ভোট দিলেন। শনিবার সোনারপুর দক্ষিণ বিধানসভার লাভলিবেড়িয়া গ্রাম পঞ্চায়েতের বামনগাছি অবৈতনিক প্রাথমিক বিদ্যালয়ের বুথে ভোট দিলেন বিধায়ক। ভোট দিয়ে বেরিয়ে এসে এদিন সাংবাদিকদের মুখোমুখি হন বিধায়ক। তাঁদের প্রশ্নের উত্তরে তিনি বলেন, 'এই প্রথম নিজের বিধানসভা কেন্দ্রে ভোট দিতে পেরে ভাল লাগছে। শুধু সোনারপুর নয়, সারা রাজ্যেই শান্তিপূর্ণভাবে ভোট দিচ্ছেন মানুষ। নিজেদের ভোটাধিকার প্রয়োগ করছেন। আমার বিশ্বাস, আজ মানুষের বিচার করার দিন। বাংলার মানুষ উন্নয়নের পক্ষেই ভোট দেবেন। বিভিন্ন কুংসা, অপপ্রচার, দাঙ্গা-হাঙ্গামা প্রভৃতিতে বিসর্জন দেওয়ার দিন আজই। আমাদের পূর্ণ বিশ্বাস, আগেও যেমন মানুষ আমাদের ওপর ভরসা, বিশ্বাস, আস্থা রেখেছেন, এবারও আমাদেরই ভরসা করবেন।' ছবি: গৌতম চক্রবর্তী

বিজেপি প্রার্থীকে ঘিরে ক্ষোভ বারাসতে

সোহম সেনগুপ্ত

সপ্তম দফার নির্বাচন শুরু হওয়ার এক ঘণ্টার মধ্যেই কেন্দ্রীয় বাহিনীর বিরুদ্ধে ক্ষোভে ছেটে পড়লেন বারাসতের বিজেপি প্রার্থী স্পন মজুমদার। শনিবার তিনি বলেন সূর্য ভাবে ভোট করার দায়িত্ব ছিল কেন্দ্রীয় বাহিনীরা। তারা সেই দায়িত্ব ঠিকমতো পালন করেনি বারাসত লোকসভা এলাকায়। এরপরই এদিন পূর্ণ বারাসত স্কুল সংলগ্ন এলাকায় একটি বুথের সামনে স্পন গিয়ে তাকে গুলি ছোঁড়া হুমকি দেওয়া এলাকায়। এদিন সকালে মধ্যমাধ্যম বাসুর দিগবেরিয়ার বুথে ভোট দেন বারাসতের তৃণমূল প্রার্থী ডাঃ কাকলি ঘোষ দস্তিদার। তিনি জানান, কেন্দ্রীয় বাহিনীর ভূমিকা নিয়ে তাঁদের কোনও অভিযোগ নেই। সূর্য ভাবে ভোট করতে তাদের ভূমিকা সন্তোষজনক বলেও জানান কাকলি। বারাসত লোকসভা এলাকায়ই দু'এক জায়গায় কিছু তিক্ত ঘটনা ছাড়া মোটের ওপর ভোট ছিল শান্তিপূর্ণ। বুথের বাইরে এদিন ভোটারদের লাইনও ছিল চোখে পড়ার মতো। অন্যদিকে পর্যাপ্তমানের একটি বুথে ভোটারদের সঙ্গে লাইনে দাঁড়িয়ে ভোট দেন খানসামা। তিনি বলেন, 'শান্তিপূর্ণ ভাবে ভোট দিচ্ছেন মানুষ।' স্ত্রী বলে আলাদা কেনও বিষয় নেই। তিনি জানান, গণতান্ত্রিক অধিকার সকলেই আছে। তাই নির্দিষ্ট লাইনে দাঁড়িয়ে ভোট দেন তিনি। অন্যদিকে দেগপাতেও এদিন নির্বিঘ্নে ভোট হয়। ছবি: প্রতিবেদক

ভোটের ভাঙড়ে আক্রান্ত তৃণমূল

গৌতম চক্রবর্তী

অন্য রূপে ভাঙড়ে। ভোটে বড় গোলমালের আশঙ্কাকে উড়িয়ে দিল ভাঙড়ে। ভোটের শুরুতে সকালবেলায় দুই একটি বিক্ষিপ্ত ঘটনা ঘটেছিল ভাঙড়ের হাতেগোনা কয়েকটি বুথে। তবে বেলো গড়তেই সেই অশান্তিও উঠাও হয়ে গেছে। অশান্তির চেনা ছবির বাইরে বেরিয়ে আসে ভাঙড়। ভাঙড়ের বিভিন্ন বুথে মানুষ নিজেদের মতো করেই ভোট দিয়েছেন। অশান্তির পরিবেশ তৈরি করার চেষ্টা করা হলেও অশান্তি চাননি স্থানীয় মানুষ। আর তাই ভোটে সেই ভাবে কোনও অশান্তি হয়নি ভাঙড়ে। পুলিশ এবং কেন্দ্রবাহিনীর তৎপরতায় মানুষ ভোট দিতে পারায় খুশি। এদিন ভাঙড়ের বিভিন্ন এলাকা ঘুরে দেখা গেল পাশাপাশি বুথে আছে বিভিন্ন রাজনৈতিক দলের ক্যাম্প অফিসগুলি। তৃণমূল বা সিপিএম বা আইএসএফ একে অপরের দলীয় ঝাড়া

সাতুলিয়াতে ভোটের আগেই একপ্রস্থ বোমা পাওয়া যায়। তারপর বিশাল পুলিশ বাহিনী গিয়ে পরিষ্কৃত নিয়ন্ত্রণে আনে। ফুলবাড়ি ও চালতাবেড়িয়াতে তিনজনের মাথা ফাটে। বুথ থেকে বিরোধীদেরকে তুলে নিয়ে যাওয়া হয়েছে বলে অভিযোগ। গত পঞ্চায়েত ভোটে মনোনয়ন জমা দেওয়া থেকে গণনা পর্যন্ত ৭ জন খুন হন ভাঙড়ে। তার প্রেক্ষিতে এদিন বড় গোলমালের আশঙ্কা ছিল প্রশাসনের। তবে এদিন ভাঙড়কে ফিরতে দেখা গেল অন্য ভাবে। নতুন রূপে। নতুন তৈরি করার চেষ্টা করা হলেও অশান্তি চাননি স্থানীয় মানুষ। আর তাই ভোটে সেই ভাবে কোনও অশান্তি হয়নি ভাঙড়ে। পুলিশ এবং কেন্দ্রবাহিনীর তৎপরতায় মানুষ ভোট দিতে পারায় খুশি। এদিন ভাঙড়ের বিভিন্ন এলাকা ঘুরে দেখা গেল পাশাপাশি বুথে আছে বিভিন্ন রাজনৈতিক দলের ক্যাম্প অফিসগুলি। তৃণমূল বা সিপিএম বা আইএসএফ একে অপরের দলীয় ঝাড়া



চিকিৎসাবীর্ণ তৃণমূল কর্মী। ছবি: প্রতিবেদক

ভোটাররা শান্তিতে ভোট দিয়ে আনুগত্যের বা বিভিন্ন মাচাতে বসে আছে, গেম খেলতে বাস্তব দল বেঁধে গেম খেলতে তারা। ভোটের দিন ছুটির মেজাজে বিভিন্ন মাঠে দেখা গেছে ফ্রিক্বেট খেলতে, ফুটবল খেলতে। এদিন তৃণমূল প্রার্থী সায়নী খোম্বা সকালে থেকেই বিভিন্ন বুথে ঘুরছেন। তারপর ভাঙড়ে দলীয় কার্যালয়ে আসেন। সেখান থেকেই ভোট পরিচালনা করেন। পুলিশের একাধিক আধিকারিককে ভাঙড়ে এসে ভোট নজরদারি করতে দেখা যায়। বিভিন্ন জায়গাতে আইএসএফ এবং সিপিএমকে যৌথভাবে ক্যাম্প অফিস করতে দেখা যায়। তৃণমূলের ভাঙড়ের পরিদর্শক বিধায়ক শওকত খোন্দা বলেন, 'বিভিন্ন জায়গায় গুন্ডার মধ্যে অলিখিত জোট হয়েছে। এদিন বিরোধীরাই সম্ভ্রাস করেছে ভাঙড়ে।

একাধিক আধিকারিককে ভাঙড়ে এসে ভোট নজরদারি করতে দেখা যায়। বিভিন্ন জায়গাতে আইএসএফ এবং সিপিএমকে যৌথভাবে ক্যাম্প অফিস করতে দেখা যায়। তৃণমূলের ভাঙড়ের পরিদর্শক বিধায়ক শওকত খোন্দা বলেন, 'বিভিন্ন জায়গায় গুন্ডার মধ্যে অলিখিত জোট হয়েছে। এদিন বিরোধীরাই সম্ভ্রাস করেছে ভাঙড়ে।

ধূপগুড়িতে বিজেপির কাণ্ড রাজ্য সভাপতির সামনেই আইসিকে থাঙ্গড় মারার নিদান জেলা সভাপতির

অতীশ সেন

বানারহাট, ১ জুন

ধূপগুড়িতে বিজেপির রাজ্য সভাপতির উপস্থিতিতে প্রকাশ্যে আইসিকে থাঙ্গড় মারার নিদান দিলেন বিজেপির জলপাইগুড়ির নিদান সভাপতি বাপি গোস্বামী। এর আগে পিটিয়েছেন বিভিন্ন তিক্ততা। ধূপগুড়ির মোরোসা মোড়ে মদিরের মূর্তি ভাঙার ঘটনাকে কেন্দ্র করে ১৮ মে অশান্ত হয়ে ওঠে ধূপগুড়ি শহর-সহ গ্লরার বিভিন্ন এলাকা। পথে নেমে টায়ার জ্বালিয়ে প্রতিবাদে শামিল হন কয়েক হাজার জনতা। পুলিশের সঙ্গে বাধে খণ্ডযুদ্ধ। ধূপগুড়ি থানার আইসির মাথা ফাটে, ২ পুলিশ আধিকারিক-সহ জেলার পুলিশ সুপারের সঙ্গে হন। একজন সাংবাদিকেরও বেধড়ক মারার করা হয়েছিল। এই অশান্তির পরিপ্রেক্ষিতে গ্রেপ্তার হওয়া বিজেপি কর্মী-সমর্থকদের পরিবারের সঙ্গে দেখা করতে শনিবার

বলে জানান তিনি। তার এই বক্তব্যের পরই রাজনৈতিক মহলে চাঞ্চল্য তৈরি হয়েছে। ভোট পরবর্তীতে ধূপগুড়িকে আবার অশান্ত করে তোলার পরিকল্পনা বলেই বাপি গোস্বামীর এমন মন্তব্য বলে মনে করছে রাজনৈতিক এলাকা। সিপিএমের ধূপগুড়ি এলাকা কমান্ডার বাপি গোস্বামী বলেন, 'আইনেনের উর্ধ্বে আমরা কেউ নেই। আইনের রক্ষক, তার প্রতি এমন শব্দ ব্যবহারের আমরা নিন্দা করি। যারা গোটা দেশে স্ফোরচুরী শাসন ও নৈরাজ্য কায়েম করেছে, তারা বাংলায় ক্ষমতায় আসার আগেই এমন কথা বলছে। এরা ক্ষমতায় এলে কী করতে পারে তা মানুষের ভাবা উচিত।' তৃণমূলের জলপাইগুড়ি জেলা সম্পাদক রাশেশ সিং জানান, 'বিজেপির সংস্কৃতিই এমন। বাপি গোস্বামী তার ব্যক্তিগত নন। শান্ত এলাকাকে অশান্ত করে তোলার চেষ্টার রয়েছে এরা। মানুষ গণতান্ত্রিক পদ্ধতিতে এই শক্তির বিরুদ্ধে রুখে দাঁড়াবে এবং ভোটে এদের প্রত্যাহান করবে।'

ডার বিজ্ঞপ্তি নং. টি/৩১২/স্টাফ/এপি
শ্রী শিলাঞ্জি সীল, পি/ম্যান/বি/পিকিউজিজেড, উত্তর পূর্ব সীমান্ত রেলওয়ে, ৩১-০৮-২০২৩ সাল থেকে অননুমোদিতভাবে তার দায়িত্ব থেকে অপস্থিত আছেন।

দুর্গাপুর ব্রাঞ্চ
নামস রেজি, কোর্ট, দুর্গাপুর, বর্ধমান-৭১৩১১০
পাশা, ভারত, ই-মেইল: durgapur@bankbaroda.com
রুল ৮(১)
দুর্গাপুর বিজ্ঞপ্তি

আজকাল
কর্মখানি/ব্যবসা/বাণিজ্য/হারানো/প্রাপ্তি ইত্যাদি বিজ্ঞাপন
২২টি শব্দ ২৫০ টাকা অতিরিক্ত শব্দ ১৮ টাকা

ICICI Home Finance
সর্বশেষে অধিক: আইসিআইসিআই হোম ফিনান্স কোম্পানি লিমিটেড, আইসিআইসিআই
এইচএফসি টাওয়ার, আকবর-কুরান রোড, আর্দেই (ইস্ট), মুম্বই-৪০০০১৯, ভারত

Table with 7 columns: ক্রম নং, স্বত্ত্বগ্রহীতা/উত্তরাধিকারীদের নাম এবং লেন অ্যাকাউন্ট নম্বর, জানা দায় (যদি থাকে) সমস্ত সুরক্ষিত পরিসম্পদের বিবরণ, বকেয়া অর্থ/বকেয়া মূল্য/বাকী মূল্য, সর্বশেষ পরিশোধিত তারিখ ও সময়, নিয়মের তারিখ ও সময়

অনলাইন নিলাম প্রক্রিয়াটি আমাদের নিলাম বিজ্ঞপ্তি গ্যেট টেক (ইউআরএল লিঙ্ক: https://BestAuctionDeal.com) এর ওয়েবসাইটের মাধ্যমে পরিচালিত হবে।
কোথাকার নাম লেখিয়ে যে কোনও অর্থ বা সমস্ত দরখাস্ত বাতিল করার অধিকার অননুমোদিত আধিকারিকের থাকবে।